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Прямая делит плоскость на     части.2
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Две пересекающиеся прямые делят 
плоскость на     части.4
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Три пересекающиеся в одной точке 
прямые делят плоскость на     частей.6
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1. Выберите и укажите 
правильный вариант ответа.

Прямые AB и CD:

В

А

С

D

Пересекаются

Не пересекаются



2. Выберите и укажите 
правильный вариант ответа.

Прямая AB и отрезок CD:

В

А

С

D

Пересекаются

Не пересекаются

С



3. Выберите и укажите 
правильный вариант ответа.

Лучи AB и CD:

В

А

С

D

Пересекаются

Не пересекаются



5. Выберите и укажите 
правильный вариант ответа.

Лучи AB и DС:

В

А

С

D

Пересекаются

Не пересекаются



6. Выберите и укажите 
правильный вариант ответа.

Отрезок AB и луч DС:

В

А

С

D

Пересекаются

Не пересекаются



Интернет-источник

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D
1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BA&ex=2#ai:MC900338106|mt:1| (мальчик)


